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crikvenica - novi vinodolski - 
vinodolska općina - senj

SELCE - U okviru 22. izdanja 
turističke burze Put, jučer je u 
hotelu Katarina u Selcu održa-
na svečana dodjela tradicional-
ne godišnje nagrade za kvali-
tetu, inventivnost i kreativnost 
u turizmu – »Simply the best«. 
Nagrada je utemeljena 2009. 
godine, a zajednički je dodje-
ljuju Udruga hrvatskih put-
ničkih agencija (UHPA) i spe-
cijalizirani turistički magazin 
»Way to Croatia«. U procesu 
predlaganja sudjeluju putnič-
ke agencije, turističke zajed-
nice, novinari, turistički me-
diji, tvrtke, udruge i pojedin-
ci iz turističko-ugostiteljskog 
sektora te se nagrada u pravilu 
dodjeljuje u šest kategorija, od 
kojih je pet stalnih (ugostitelj-
ski objekti, promotivne kam-
panje i sadržaji na društvenim 
mrežama, putnička agencija/
turistički programi, novi pro-
jekti u turizmu, osoba), a jed-
na promjenjiva. Ove godine 
dodijeljeno je ukupno 38 na-
grada, a na području Rivijere 
Crikvenica nagrađena je obitelj 
Stojčić, i to u kategoriji ugo-
stiteljskih objekata, odnosno 
potkategoriji kuća za odmor. 
Vrijednu nagradu dobili su za 
svoje Kamene kuće u mjestu 
Gornja Draga.

Promocija Rivijere
Također, dodijeljene su i 

nagrade »Simply the best« za 
2020. godinu, s obzirom na 
to da je prošle godine zbog 
epidemije koronavirusa sve-
čana dodjela morala izostati. 
Turistička zajednica Grada 
Crikvenice sa zadovoljstvom 
je primila vijest da su na po-
dručju Rivijere Crikvenica 
za 2020. godinu nagrađeni 

hotel Esplanade u Crikvenici, 
i to u kategoriji ugostiteljski 
objekti, odnosno potkatego-
riji objekti s ponudom smje-
štaja (hoteli, pansioni...), kao 
i Muzej Grada Crikvenice, koji 
je nagrađen u kategoriji novi 
projekt u turizmu, s poseb-
nim priznanjem za aktual-
nost i kreativnost pristupu 
prezentacije povijesne građe 
realizacijom izložbe »Prvi na 
Jadranu«, čime je obilježena 
60. godišnjica prve trajektne 
linije Crikvenica – Šilo.

Ovogodišnja turistička bur-
za Put, u organizaciji DMK Vall 
042 i Udruge hrvatskih putnič-
kih agencija (UHPA), u Selce 
je privukla oko 170 djelatnika 
agencijskog poslovanja, hote-
lijerstva, pružatelja turističkih 
usluga, sustava turističkih za-
jednica, turističkih novinara 
te drugih značajnih turistič-
kih subjekata iz Hrvatske, ali 
i iz Slovenije, Češke, Slovačke 
te Bosne i Hercegovine, što 

je sigurno odlična promo-
cija Rivijere Crikvenica i šire 
crikveničko-vinodolske tu-
rističke destinacije. To nam 

potvrđuje i Gordana Jeleno-
vić, voditeljica marketinga u 
Turističkoj zajednici grada 
Crikvenice.

– Iznimno nam je drago što 
možemo biti domaćini turi-
stičkoj burzi Put, prvenstveno 
jer se radi o odličnoj prilici za 
promociju naše destinacije, 
kao i prilici da se obratimo 
turističkim agencijama koje 
bi u konačnici mogle našu 
rivijeru uvrstiti u svoje pro-
grame. Naše domaćinstvo 
se događa u kasnom dijelu 
studenoga, što nam također 
daje priliku i da pokažemo 
drugima bogatstvo naše po-
nude i sadržaja mimo ljetne 
turističke sezone – rekla je 
Gordana Jelenović.

Obilazak destinacije
Osim radno-poslovnog dije-

la, kojem je osnovni cilj pred-
stavljanje sadržaja i novosti u 
turističkoj ponudi, program 
turističke burze upotpunjen 
je i upoznavanjem odredišta 
domaćina i njegove ponude, 
kao i stručnim raspravama i 
prezentacijama te aktivnim 

druženjem sudionika. U pro-
gram upoznavanja sudionika 
burze s crikveničko-vinodol-
skom rivijerom uključile su se i 
turističke zajednice Novog Vi-
nodolskog i Vinodolske općine 
pa je tako program predvidio 
ponešto širi obilazak destina-
cije. Sudionici burze tako su 
se u utorak iz Selca zaputi-
li prema Crikvenici, gdje su 
obišli Muzej Grada Crikveni-
ce, crikvenički Akvarij te sam 
centar grada. Nakon Crikve-
nice, sudionici su se uputili 
prema Vinodolu, točnije pre-
ma Kući Klović u Grižanama 
i Interpretacijskom centru u 
Bribiru. Po završetku obilaska 
posjetili su vinariju Pavlomir 
gdje su degustirali vina.

Selce kao mjesto domaćin 
bila je tema drugog obilaska 
u destinaciji, a sudionicima 
burze jučer su u sklopu obi-
laska prezentirani selački obi-
čaji, povijest, tradicija te kul-
turno-povijesni lokaliteti, kao 
i eno-gastro ponuda, a koja se 
temeljila na kušanju kvarner-
skih vina i jela iz programa 
Ceste plave ribe.

TURISTIČKA BURZA PUT Svečana dodjela priznanja središnji događaj

Dodijeljeno 38 nagrada 
»Simply the Best«
Na području Rivijere Crikvenica nagrađena je obitelj Stojčić iz Gornje Drage za svoje 
Kamene kuće, u kategoriji ugostiteljskih objekata i potkategoriji kuća za odmor

Robert ŠIMONOVIĆ

Predbožićni Senj

U SUBOTU 
ZAPOČINJU 
ADVENTSKA 
DOGAĐANJA 
SENJ - Za najljepši dio go-
dine, Grad Senj i Turistič-
ka zajednica grada Senja 
pripremili su prigodan ad-
ventski program. Program 
započinje u subotu 27. stu-
denoga u 18 sati paljenjem 
božićnih lampica i prve ad-
ventske svijeće na Pavlin-
skom trgu te druženjem uz 
kuhano vino i kobasice na 
terasi hotela Bura 45°. Za 
dobru glazbenu atmosferu 
pobrinut će se Duo Domi-
žana.

Kroz adventsko vrijeme 
bit će održan božićni sajam 
Osnovne škole Silvija Stra-
himira Kranjčevića, božić-
na priredba Dječjeg vrtića 
Travica, predstava za dje-
cu, adventsko natjecanje u 
kuhanju tripica, blagdan-
ska mađioničarska predsta-
va, dolazak Moto Mrazo-
va koji će darivati djecu te 
spravljanje velikog rižota od 
liganja na Badnjak. U vri-
jeme adventskih vikenda 
najmlađi će pak moći uži-
vati u animiranim božićnim 
filmovima u senjskom kinu, 
a oni malo stariji moći će 
se svake subote od 18 sati 
podružiti uz kuhano vino i 
kobasice na terasi hotela 
Bura 45°.

Nakon paljenja božićnih 
lampica i prve adventske 
svijeće ove subote, sljede-
će će subote, 4. prosinca u 
10 sati na Pavlinskom trgu 
biti održan Sajam dobrih 
želja učenika senjske osnov-
ne škole i božićna prired-
ba senjskog Dječjeg vrtića 
Travica, a u 15 sati u Domu 
kulture na rasporedu je 
predstava za djecu »Avantu-
re svetog Nikole«.

U subotu 11. prosinca s 
početkom u 9 sati na senj-
skom Trgu Dvorac slijedi na-
tjecanje u kuhanju tripica, 
a za zabavni dio zadužen 
je TS Merak. Subotu nakon 
toga, 18. prosinca u 10.30 
sati na Pavlinskom trgu na 
programu je Blagdanska 
čarolija s Jozom Bozom, a 
tada će i senjski Moto Mra-
zovi tradicionalno dariva-
ti djecu. Na Badnjak, u 10 
sati na Frankopanskom trgu 
upriličit će se Badnje jutro 
u Senju, kuhat će se veliki 
rižoto i degustirati kuhano 
vino, a za zabavu je zadu-
žen Coffe Shop Acoustic.

- Posjetite Senj i zajedno 
s nama uživajte u nadolaze-
ćim blagdanima, poručuju 
organizatori, ali i mole po-
sjetitelje da se pridržavaju 
trenutno važećih epidemio-
loških mjera.

D. PRPIĆ

Dramalj: - dijelovi ulica 
Vukovarska i Dramaljsko 

Selce od 8.30 do 11.30 sati

Bez struje
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Ivona Matošić Gašparović, obitelj Stojčić, nagrađena za Kamene kuće, i Gordana Jelenović

Dobitnici nagrada za 2021. godinu

Ugostiteljski objekti – objekti s ponu-
dom tradicijske hrane i pića: restoran Mon 
Ami (Velika Gorica), restoran Aquarius 
(Bošnjaci), Agro etno park Žabac (Metko-
vić), Dravska Iža (Križnica); kušaonice: 
vinarija Matuško (Potomje), kušaonica ra-
kija Hedonica - OPG Mahović (Samobor), 
Tomo Boutique Winery (Rezovac); kuće 
za odmor: Villa Vitassi (Pula), kuća za 
odmor Chambar (Kapela), Kamene kuće 
(Crikvenica); hoteli: Manda Heritage hotel 
(Zagreb), hostel Sveti Rok (Sv. Rok), hotel 
Indijan (Orebić).

Promotivne kampanje i sadržaji na druš-
tvenim mrežama: #TogetherInSplit, TZ grada 
Splita, Na pivo u Karlovac, TZ grada Karlov-
ca, Promotivni film BPŽ, TZ Brodsko-posav-
ske županije.

Putnička agencija/turistički programi: Rudi 
express (Čakovec), Rural Escape tours (Her-
cegovac), Istriana travel-Tim NICE (Buzet).

Novi projekt u turizmu: hotel Dvorac Jan-
ković (Suhopolje), Terra Panonica (Interpre-
tacijski centar Pleternica), Slidite stope moje 
(Nin), Pag Outdoor (otok Pag), tiskara Antico 
(Motovun), Park istarskog vola (Kanfanar), 
Osorski vremeplov (Mali Lošinj), Krk food 
story & E Bike (otok Krk), Rab Archaeological 
(T)races (otok Rab), Camino Imota (Imotski), 
Party avion (Stubičke Toplice), Samonikle pri-
če iz Konavala.

Osoba: Rudi Grula, Dijana Katica, Željko 
Marušić, Sonja Zadravec, Igor Macan.

Posebna priznanja: Kuća turizma Međi-
murja - Eko-etno muzej (Čakovec), Hrvatska 
radio televizija.

Turistička burza Put 
je u hotel Katarina u 

Selcu privukla oko 
170 sudionika
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